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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané.  
V současné době je ve finále zprovozňování optické sítě v naší obci. Jako první začali obcházet občany zástupci 
společnosti O2. Upozorňuji, že máte možnost oslovit i další společnosti, jejichž seznam uvádím níže. Je tedy na každém 
občanovi, kterého dodavatele si zvolí a podepíše s ním smlouvu.  
V květnu se uskutečnilo setkání se seniory, na kterém bylo mimo jiné úspěšně sehráno divadelní představení „Moderní 
čert a Káča“, které s dětmi secvičila paní Iveta Müllerová, za což jí jménem obce Borotín děkuji. Samozřejmě děkuji i 
účinkujícím dětem. 
Repríza tohoto divadelního představení pro širokou veřejnost se uskuteční v neděli 15.6.2025 od 15 hodin. Podrobnosti 
najdete na dalších stránkách. 
Dále chci poděkovat SDH a brigádníkům, kteří se ujali čištění koupaliště. Situace se zkomplikovala tím, že čerpadlo, 
kterým se čerpá voda do koupaliště, po téměř dvaceti letech dosloužilo. Pomohli nám hasiči z Cetkovic se svou 
cisternou a akce mohla být uskutečněna. Na zajištění výměny ponorného čerpadla se usilovně pracuje. 
Během července se uskuteční rekonstrukce chodníku okolo budovy obecního úřadu a u bytovky č.p. 166. O přesnějším 
termínu budeme včas informovat, neboť může být částečně omezen provoz OÚ a pošty. 
Přeji všem občanům krásné prožití letních měsíců.                                                                                                                            

Ing. Zdeněk Toul, starosta 

 
 

Informace o konání zasedání Zastupitelstva obce Borotín 
Zasedání zastupitelstva se uskuteční ve středu 18.června 2025 na OÚ Borotín. 

 

Program: 

• Projednání a schválení prodeje pozemku p.č.5596/2  

• Projednání a schválení prodeje části pozemku p.č. 5051/6  

• Projednání a schválení smlouvy o dotaci z rozpočtu JMK na podporu prodejny Jednota v Borotíně 

• Projednání a schválení prodloužení nájmu obecního bytu na čp. 42 
• Projednání a schválení Dodatku č.1 stanov SVAK Boskovice 
• Projednání darovací smlouvy na podporu akce ArtCamp 2025 v Borotíně 

• Projednání a schválení smlouvy o uzavření služebnosti s firmou ATW Brno 

• Projednání a schválení darovací smlouvy Městské správě sociálních služeb Boskovice 

• Projednání a schválení rozpočtového opatření 

•    Různé 

• Diskuze  

• Závěr  
 
 
 



Kulturní a společenské dění v obci 
 

Divadelní kroužek 
 

Máme za sebou premiéru divadelního kroužku s představením podle vlastního scénáře za účasti děvčat z Borotína 
pro seniory, a nyní nás čeká představení pro veřejnost.  

 
 

Hospodský kvíz 
 

Na sobotu 26. 7. 2025 je připraven další Hospodský kvíz, který se bude konat v hospodě Stará škola, v případě velké 
účasti zájemců by se konal v kulturním domě, bude upřesněno. Uzávěrka přihlášek vašich týmů s jejich počtem a 
názvem je 12. července. Složení týmů 2-6 členů. Vstupné je 50 Kč na osobu. Přihlášky posílejte na tel. č. 608 274 109 
či email ivetmullerova@seznam.cz.  
 

mailto:ivetmullerova@seznam.cz


Výzva 
Vážení občané, přátelé kultury a komunitního dění, 
obracíme se na vás s výzvou k rozšíření našeho kulturního výboru, který se podílí na organizaci a rozvoji kulturních 
akcí v naši obci. Hledáme aktivní lidi, kterým není lhostejný kulturní život a kteří mají chuť přispět svými nápady, 
energií nebo zkušenostmi. 
Koho hledáme? 
Lidi, kteří rádi spolupracují a chtějí ovlivnit podobu kulturních akcí, účastnit se zejména na jejich přípravě, organizaci. 
Každý je vítán! 
Jak se přihlásit?  
Pokud máte zájem se připojit, ozvěte se nám na e-mail: ivetmullerova@seznam.cz a katkacigankova01@gmail.com.  
Děkujeme.                                                                                                   Iveta Müllerová – předsedkyně kulturního výboru 

___________________________________________________________________     
 

     SDH Borotín (www.sdhborotin.cz) 

Léto v SDH Borotín                
       
Všichni se už těšíme na léto, na sluníčko a také na zaslouženou dovolenou nebo prázdniny. Ale než to přijde, pojďme 
se poohlédnout, co se dělo na jaře a co nás čeká dál. 

V březnu to byl velice vydařený dětský karneval 
se superhrdiny. Pomáhali jsme spoustu hodin s 
rozebíráním střechy na bývalém Koblížkovém. 
Díky tomu budeme mít dřevo na topení na 
hasičárně. Schází už jenom finální naštípání a 
nařezání.  
V sobotu 5. dubna jsme provedli tradiční sběr 
železného šrotu, úklid hasičárny a nachystání 
překážek na náves.  
12. dubna úspěšně absolvoval Z. Lizna školení 
rozhodčích v Požárním sportu. 
26. dubna započaly tréninky mladých hasičů. 
Zúčastnili jsme se průvodu a mše sv. Floriána 
2.4. v Cetkovicích a 4.4. ve Velkých Opatovicích.  
17.května byl náš sbor přítomen okrskového 
cvičení v požárním sportu v Knínicích. Naši muži 
vybojovali krásné třetí místo, za což jim patří 
velký dík.  

V sobotu 31.5. proběhla na Dvořákovém 
naplánovaná, již zmíněná brigáda na dřevo. 
V měsíci červnu nás čeká okresní akce Hasiči 
darují krev, které se také zúčastníme, protože 
hasiči by měli být ku pomoci bližnímu svému.  
Na začátku června jsme jako každý rok 
vyčistili koupaliště a provedli ukázku hasičské 
techniky pro naše nejmenší ve školce. Mladí 
hasiči se zúčastnili v rámci tréninku požárního 
útoku 7.6. v Šebetově a těší se na noční 
soutěž v Knínicích 21.6. a soutěž na Bačově 
19.7. 
Srdečně Vás zveme 6. září na tradiční soutěž 
o Borotínský pohár - přijďte fandit našim 
mladým hasičům. 
 
Společně s tímto zpravodajem se Vám dostává do rukou brožura VAŠE CESTY K BEZPEČÍ.  

mailto:ivetmullerova@seznam.cz
mailto:katkacigankova01@gmail.com
http://www.sdhborotin.cz/


   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Díky finanční podpoře obecního úřadu a v rámci preventivní činnosti našeho sboru a jednotky se do každé domácnosti 
jako dárek dostávají praktické a ucelené informace, jak se chovat v různých mimořádných situacích a když by se cokoliv 
stalo, pomůže Vám to se rychle zorientovat. Doporučujeme všem si to alespoň prolistovat a pak uschovat někam po 
ruce. V případě zájmu o více informací neváhejte se obrátit na Velitele nebo Preventistu. Věříme, že prevence je 
nejlepší a nejlevnější pojištění, proto čas věnovaný této brožurce se Vám mnohokrát vrátí jako cenná investice do 
bezpečí Vašich rodin. 
 

Stále platí výzva Vám – ochotným spoluobčanům, přijďte mezi nás a zapojte se! Máme pro Vás uplatnění zejména v 
zásahové jednotce nebo i ve sboru pro různé role. Aktuálně hledáme také posily pro práci s mládeží. Všechno Vás 
naučíme a vzájemně si pomůžeme. Jsme prima komunita. 
Těšíme se na Vás. Napište na info@sdhborotin.cz 
 

Děkujeme všem členům i podporovatelům za veškerou dosud odvedenou práci a podporu.  
 

Závěrem vám přejeme krásné léto plné zážitků a buďte na sebe opatrní. 
 

                                    Jménem výboru starosta SDH Borotín Milan Vlasák a velitel sboru a zásahové jednotky Libor Toul. 

                                                                     

___________________________________________________________________ 
 

Léto 
       Milan Vlasák 

 
Nečasu již bylo dosti 
Potřebujem prohřát kosti 
Bez slunce je cítit plíseň 
Slunko vstávej, ať je žízeň 
 
Až jižní vítr povane 
Až pravé léto nastane 
Až topit v kamnech přestanem 
Bez obav, že už nezmrznem 
 
To ráj na zemi nastane 
A neříkej mi ne, že ne 

Třešně začnou zrát slaďoučké 
A sukně budou kraťoučké 
 
V zahradách rudé jahody 
Dny budou plné pohody 
To nejlíp bude u vody 
Pro zlost nebudou důvody 
 
Svět bude hýřit barvami 
Začne nás lákat vůněmi 
Večery teplé do rána 
Chodit spát, bude otrava 

 
Prázdniny a dovolené 
Skoro všechno povolené 
Zážitky a plno smíchu 
Krásný čas, i blízko k hříchu 
 
Léto mají rádi všichni 
Spočinout ve stínu višní 
No, kdo by neměl léto rád 
Možná blázen, či teplokrad 

 
Snad jen mrzout či škarohlíd 
Který řekne, už bylo líp 
Nenechte si léto zkazit 
Léto je si třeba užít 
 

 
 



                 Knihovna Borotín      (www.borotin.knihovna.cz) 

 
Nové knihy v knihovně 

Novinkou a jednoznačně favoritem se stávají Letnice Miroslava Hlauča. V horské vesničce na počátku 20.století 
jsou zázraky běžné a charaktery poctivé. Okno na západ Pavly Horákové nás vrací do dětství  osmdesátých let 20. století 
komunistického Československa. Můžu nabídnout nejnovější knihu Terezy Boučkové Dům v Matoušově ulici. Pro děti 
v edici Albi půjčuji bestseller Když roboti brebentí, Vlastivědu zeměpisnou i dějepisnou část. Pro mládež je knihovnička 
obohacena darem, jedná se o tituly Lexikon kamarádství, Třináctá komnata, Natálie a princ a další, tímto děkuji.  

Autorka Jitka Juliet Navrátilová píše o procitání mladé ženy, když onemocní vážnou autoimunitní nemocí, vydává 
se na psychedelickou cestu do Latinské Ameriky. Myslet srdcem je kniha o této cestě, následuje Cesta (ne)mocné 
Londýňanky, což je autobiografie o ženské síle a zdraví nejen fyzickém. Myslet srdcem je i její nová léčebná metoda. 
Do knihovny nám přibyl příběh Vrány Petry Dvořákové, čtivý, věrohodný, ale smutně končící. 

Z periodik půjčuji Vlastu, 100+1, Receptář a Sluníčko. 
 

Čtenářská výzva 2025 
Kdo se nebojí, může čelit výzvě, která pomůže objevit knihy nejrůznějších témat a žánrů ze skrytých míst. Rozšíří 

obzor za hranice, připomene staré časy a pomůže pohlédnout do budoucnosti bez obav. Více na webu databáze knih. 
Ing. Lenka Machálková - knihovnice 

_________________________________________________________________ 
               Jubilanti 

 
           Životní jubilea v měsících červenec až září 2025 oslaví: 

           

 Partyš František 
Khýr Josef 
Türk Petr 
Maršálková Evžena 
 

                                                            Srdečně gratulujeme. 

_________________________________________________________________ 
 

Mateřská škola Borotín                                     (www.msborotin.cz) 

 

Jaro bývá ve školce tím nejhezčím ročním obdobím. Děti už se uzdravují ze zimních viróz, ve školce to dobře znají 
a ví, jak to tu funguje. Výuku je možné přenášet čím dál víc do venkovních prostor. Příroda láká ke zkoumání a 
pozorování. Výpravy si náležitě užíváme. I nadále chodíme cvičit do kulturního domu. Přijali jsme pozvání MŠ Šebetov 

a jeli k nim na 
besedu se 
spisovatelem a 

ilustrátorem 
Adolfem Dudkem. 

Spolu 
s mysliveckým 

spolkem jsme se 
jako každý rok 
zapojili do 
celostátní akce 
Ukliďme Česko a 
uklidili v Borotíně. 

Velikonoční 
svátky jsme přivítali velikonočním tvořením v kulturním domě.  

Jaro je také ve znamení mláďátek. Paní Tóthová nám přivezla na ukázku malá kuřátka, a byla tak hodná, že nám 
je vozila i později, abychom viděli, jak rostou a mění se v dospělá zvířata. Toulovi nám zase přinesli koťátka a nebáli 
jsme se ani hadů a cvičených policejních psů. Byla dokončena přestavba školní zahrady v přírodním stylu.  

http://www.borotin.knihovna.cz/
http://www.msborotin.cz/
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Vyvýšené záhony jsme hned využili k výsadbě zeleniny, kterou zužitkujeme ve školní jídelně. Paní architektka, která 
nám zahradu navrhla nás provedla projektem Rozkvetlá škola a byla z realizace zahrady nadšená. Ještě víc ale z dětí, 
které ji ohromily svými přírodovědnými znalostmi.  

S dětmi jsme nacvičili vystoupení pro seniory a v rámci projektu Mezigeneračně jsme se setkali i se seniory v DPS 
Za Sluncem. Malovali jsme, zpívali, hráli stolní hry, Bingo a povídali si. Ještě se těšíme na poslední, sportovní setkání.  

V Boskovicích jsme 
navštívili muzeum, kde nás 
čekal výukový program 
Pohádky a pověsti 
Boskovicka. V rámci Týdne 
pro klima jsme ve spolupráci 
s knihkupectvím Tomáše 
Špidlíka ukazovali 
v boskovickém Prostoru, co 
vše se dá vytvořit z krabic od 
knih.  

 
 
 
 

Z Boskovic k nám do školky díky panu Mrštíkovi zavítala městská policie s preventivním programem o bezpečnosti 
v dopravě či při setkání s cizími lidmi.  

Vycestovali jsme i do Velkých Opatovic, kde jsme se zúčastnili programu základní 
umělecké školy ZUŠ Open a na začátku června nás první třídy ze základní školy pozvaly 
na olympiádu pro školky.  

Do konce školního roku nás ještě čeká návštěva hasičů, cyklo výprava, výlet do 
ekocentra Stolístek a v pátek 27.6. rozloučení s předškoláky, na které jste všichni 
srdečně zváni. Do školy se po prázdninách chystají tři děti. Všechny nastupují do ZŠ 
Velké Opatovice. 

Začátkem května proběhl zápis do MŠ. Byl o něj velký zájem, přijato bylo 5 dětí 
starších tří let. Kapacita školky bude naplněna.  

 

Na nový školní rok hledáme na poloviční úvazek kuchařku či kuchaře, 
který/á by byl/a ochotný/á se po zaučení stát vedoucím ŠJ. Podmínkou je 
maturitní zkouška.  
                                                                    Mgr. Daniela Ošlejšková – ředitelka MŠ 
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Výstava Léto v zahradě 

 

Arboretum Borotín vás zve na výstavu  „Léto v zahradě“, která proběhne v sobotu 5.července a neděli   
6.července 2025 od 9 do 17 hodin.  

 
 

 

__________________________________________________________________ 
 

Zákaz vyvážení sutě a zbytků stavebního materiálu do cest 
 

Upozorňujeme občany, že stále platí zákaz vyvážení sutě a zbytků stavebního 
materiálu do cest. Stavební suť lze vyvézt na sběrný dvůr do Velkých Opatovic. 
Bohužel se našli i občané, kteří tento zákaz nerespektují. (viz foto) 
 
 

 
 
 

 
 

Prodej palivového dřeva z obecního lesa 
Obec Borotín nabízí na prodej dřevo z obecního lesa. Cena je 800 Kč za PRM. Zájemci se mohou hlásit  
u místostarosty Petra Kouřila na tel. 739 035 427. 

________________________________________________________________ 

                                   
  

 


